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Утицајни амерички лист Њујорк тајмс оценио је да је убедљива победа премијера
Александра Вучича на председничким изборима Србију приближила аутократији и да
Европска унија не сме затварати очи пред смањивањем слободе медија у Србији.

  

  

"Иако је председничка функција углавном церемонијална, Вучић сада може да изабере
свог наслединика на месту премијера и консолидује моћ, пошто су парламент и судство
скоро сасвим под контролом Вучићеве Српске напредне странке. Са знатно смањеним
слободама медија и маргинализованом политичком опозицијом, концетрација његове
моћи је лоша за српску демократију", навео је Њујорк тајмс у уредничком коментару.

  

Лист наводи да европски лидери који виде моћнике попут Вучића као снагу стабилности
и који се надају да ће Вучић испунити обећање да ће држати Србију на путу ка ЕУ док
утицај Русије на Балкану расте "морају избећи искушење да гледају на другу страну док
Вучић и његови савезници преузимају монопол над политчким институцијама земље и
над медијима".

  

"Препуштање такве контроле Вучићу била би издаја основних вредности ЕУ и многих
Срба који гледају на ЕУ као на светионик демократских права и слобода у време док
источноевропски и централноевропски лидери окрећу ледја демократији", навео је
Њујорк тајмс.

  

Лист наводи да су избори на којима је Вучић освојио више од 50 одсто гласова
обележени скоро потпуном доминацијом Вучића и његове странке у медијима, као и

 1 / 2



Њујорк тајмс: Вучићева победа приближила Србију аутократији
понедељак, 10 април 2017 19:25

оптужбама о застраживању гласача. Поред тога, сваки дан од избора хиљаде људи
излази на улице Београда да протестује због Вучићеве власти.

  

Вучић се "хвали" чињеницом да је то што влада не сузбија протесте "знак демократије",
наводи њујоршки лист. Имајући у виду брутално гушење јавних протест у многим
аутократским државама Вучић је "у праву, или можда просто не сматра студенте с
пиштаљкама великом претњом пошто су избори завршени".

  

"У сваком случају би могао да покаже посвећеност деморкатији враћањем слободе
медија, отварањем приступа јавности за другачија мишљења и независне изворе
информисања и наредјивањем независне истраге о оптужбама о застрашивању гласача
с обећањем да ће сви умешани бити кажњени", наводи се у уредничком коментару
Њујорк тајмса.

  

(Бета)
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